
Приложение

№ 

п/п

Нарушение Нарушенная норма 

антимонопольного 

законодательства

Краткое изложение 

сути нарушения

Последствия нарушений 

антимонопольного 

законодательства

Результат рассмотрения 

нарушения 

антимонопольным 

органом

Позиция 

антимонопольного 

органа

Сведения о мерах 

по устранению 

нарушения

Меры в Администрации, 

направленные на 

недопущение повторного 

нарушения

1 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000008

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 15470/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

2 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000007

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 15471/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

Нарушения антимонопольного законодательства со стороны Администрации (подв. учреждений) в 2024 году



3 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000006

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 15472/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

4 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000009

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 15552/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

5 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000010

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 15553/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



6 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000013

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 15554/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

7 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000016

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 15990/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

8 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000015

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно допустил 

претендента к участию 

в конкурсе в связи с 

кредиторской 

задолженностью свыше 

70%

Возложена обязанность 

аннулировать протокол 

рассмотрения заявок на участие 

в конкурсе, повторно 

рассмотреть заявки с учетом 

позиции, изложенной в 

решении.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 29.05.2024 

№ 16040/24

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



9 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000006

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

10 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000008

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

11 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000007

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



12 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 23000042310000000009

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

13 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000010

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

14 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000015

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



15 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000013

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

16 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000016

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ВКС50" 

признана обоснованной 

поскольку способ 

управления МКД был 

реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

17 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000011

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ЧУК 

"ВАГНЕР" признана 

обоснованной поскольку 

способ управления МКД 

был реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



18 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000017

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(УЖКХ Администрации) 

неправомерно отменил 

конкурс.

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "ЧУК 

"ВАГНЕР" признана 

обоснованной поскольку 

способ управления МКД 

был реализован 

собственниками не во 

всех домах, являющихся 

предметом конкурса. 

Рекомендовано 

восстановить права в 

судебном порядке.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

19 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000021

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

В составе конкурсной 

документации отсутствует 

единый перечень работ и 

услуг по содержанию и 

ремонту общего 

имущества собственников 

помещений в МКД, 

составленный по форме в 

соответствии с с 

приложением № 2 к 

Правилам.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность отменить все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 16.07.2024 

№ 22000/22001/22002/22003

Жалоба ООО "УК Рерик 

Сервис" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

20 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000021

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

В составе конкурсной 

документации отсутствует 

единый перечень работ и 

услуг по содержанию и 

ремонту общего 

имущества собственников 

помещений в МКД, 

составленный по форме в 

соответствии с с 

приложением № 2 к 

Правилам.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность отменить все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 16.07.2024 

№ 22000/22001/22002/22003

Жалоба ООО "УК Рерик 

Сервис" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



21 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000022

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

В составе конкурсной 

документации отсутствует 

единый перечень работ и 

услуг по содержанию и 

ремонту общего 

имущества собственников 

помещений в МКД, 

составленный по форме в 

соответствии с с 

приложением № 2 к 

Правилам.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность отменить все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 16.07.2024 

№ 22004/22018/22019

Жалоба ООО "УК Рерик 

Сервис" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

22 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000023

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

В составе конкурсной 

документации отсутствует 

единый перечень работ и 

услуг по содержанию и 

ремонту общего 

имущества собственников 

помещений в МКД, 

составленный по форме в 

соответствии с с 

приложением № 2 к 

Правилам.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность отменить все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 16.07.2024 

№ 22016/22017/22020

Жалоба ООО "УК Рерик 

Сервис" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

23 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000024

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

В составе конкурсной 

документации отсутствует 

единый перечень работ и 

услуг по содержанию и 

ремонту общего 

имущества собственников 

помещений в МКД, 

составленный по форме в 

соответствии с с 

приложением № 2 к 

Правилам.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность отменить все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 16.07.2024 

№ 22008/22009

Жалоба ООО "УК Рерик 

Сервис" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



24 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000025

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

В составе конкурсной 

документации отсутствует 

единый перечень работ и 

услуг по содержанию и 

ремонту общего 

имущества собственников 

помещений в МКД, 

составленный по форме в 

соответствии с с 

приложением № 2 к 

Правилам.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность отменить все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 16.07.2024 

№ 22005/22006/22007

Жалоба ООО "УК Рерик 

Сервис" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

25 При оргнизации и 

проведении открытого 

аукциона в электронной 

форме на право заключения 

договора на организацию 

ярмарок на месте 

проведения ярмарок, 

включенном в Сводный 

перечень мест проведения 

ярмарок на территории 

Московской области

№ 21000008400000000016

Примерное положение о 

проведении открытого 

аукциона в электронной 

форме на право заключения 

договора на организацию 

ярмарок на месте проведения 

ярмарок, включенном в 

Сводный перечень мест 

проведения ярмарок на 

территории Московской 

области, утвержденное 

постановлением 

Правительства Московской 

области от 16.11.2021 № 

1170/40.

Постановление 

Администрации от 

05.04.2024 № 435.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

(Администрация) 

неправомерно отказала 

заявителю в участие в 

Конкурсе.

Администрация привлечена к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Жалоба ООО "Конвент-

2010" признана 

обоснованной. 

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



26 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000034

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

1. Организатор торгов 

неправомерно отказал 

Заявителю в допуске к 

участию в Конкурсе.

2. В протоколе 

рассмотрения заявок на 

участие в Конкурсе 

указана недостоверная и 

противоречащая 

извещению о проведении 

Конкурса информация в 

отношении адреса 

многоквартирного дома, 

право управления 

которым реализуется на 

Конкурсе.

Жалоба ООО "УК Рерик 

Сервис" признана 

обоснованной. 

Замечания устранены в 

ходе рассмотрения 

жалобы.

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

27 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000040

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 16.10.2024 

№06/17538/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



28 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000044

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17562/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

29 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000045

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17560/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

30 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000041

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17558/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



31 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000038

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17556/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

32 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000039

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17554/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

33 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000046

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17552/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



34 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000042

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17550/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

35 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000043

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17547/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.

36 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным домом, 

извещение о проведении 

торгов 

№ 230000423100000000047

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

Организатор торгов 

неправомерно установил 

требование к участникам 

Конкурса о 

предоставлении лицензии 

на осуществление

предпринимательской 

деятельности по 

управлению 

многоквартирными 

домами, выданной 

органом государственного 

жилищного надзора 

города Москвы.

На организатора торгов (УЖКХ 

Администрации) возложена 

обязанность аннулировать все 

протоколы, составленные в 

ходе проведения Конкурса и 

внести изменения в 

Конкурсную документацию, 

продлить срок приема заявок. 

УЖКХ Администрации 

привлечено к 

административной 

ответственности по ст. 7.32.4 

КоАП РФ.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 21.10.2024 

№06/17545/24

Жалоба АО "Ремонтно-

технический сервис 

жилищного фонда г.о. 

Химки" признана 

обоснованной. 

Предписание 

исполнено в полном 

объеме

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, разъяснено 

о недопустимости подобных 

нарушений впредь.



1       -     -     -      -      -      -      -

2       -     -     -      -      -      -      -

1      -     -     -      -      -      -      -

2      -     -     -      -      -      -      -

Проекты нормативных правовых актов Администации, в которых Администрацией выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (2024 год)

Нормативные правовые акты Администрации, в которых Администрацией выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (2024 год)


